HD 0002
6/2012

ARG OB | Arschlussplatten

NG 04, 06, 10 o p, 5, bis 350 bar Ersetzt

Q Anschlussplatten fiir Einzelmontage von hydraulischen Elementen im Kreis, mit Rohr- sowie
Schlauchverbindungen

U universelle Anschlussplatten zur Montage von beliebigen Hydraulikelementen mit
AnschlussmaBen gemaB ISO 4401:1994, DIN 24 340 und CETOP
Lochbilder der Ventile NG 04: ISO 4401-02-01-0-94 und CETOP - RP121H
Lochbilder der Ventile NG 06: 1ISO4401-03-02-0-94 und DIN 24 340-A6
Lochbilder der Ventile NG10: ISO 4401-05-04-0-94 und DIN 24 340-A10 4w,
S

Q Sonderanschlussplatten - siehe Verwendungsiibersicht

@ .‘_-‘-’
- L J

O Inder Standardausfiihrung ist die Platte phosphatiert &

HD 0002 6/2005

Verwendungsubersicht
Anschlussplatten- | o itvp (Katalogblatt-Nr.) Anschlussplatten- |y, ityp (Katalogblatt-Nr.)
Typ Typ
Anschlussplatten NG 04 Anschlussplatten NG 10
RPE3-04 (HD 4014) RPE3-10 (HD 4015)
DP4-04/32-3 VSO1-04/M (HD 5053) DP1-10/32-1 VS02-10/M (HD 5056)
DP4-04/32-4 VJR1-04/M (HD 5023) DP1-10/32-2 VJR2-10/M (HD 5025)
VJO1-04/M (HD 5012) MVJ3-10 (HD 5020)
PPe-04/32-10 VRP2-04 (HD 5142) Sonderanschlussplatten
VPP2-04 (HD 5093) P
Anschlussplatten NG 06 ngg%gg:
DP2-06/32-1 D-08M/VPP1
DP2-06/32-2 D-08G/VPP1 VPP1 (HD 5061)
DP3-06/32-1 D-10M/VPP1 VPP2 (HD 5062)
DP3-06/32-2 RPR3-06 (HD 4004) D-10G/VPP1
DP3-06/32-3 RPH2-06 (HD 4005) DP3-TS2-1 TS2 (HD 9201)
DP3-06/32-4 RPE3-06 (HD 4010) DP3-TS2-3 TS2 (HD 9201)
DP3-06/32-5 VSS1-206 (HD 5032)
DP3-06/32-7 VSS1-306 (HD 5033)
DP3-06/32-8 VSS2-206 (HD 5041)
DP3-06/32-9 2VS3-06 (HD 5051)
DP3-06/32-11 2RJV1-06 (HD 5021)
DP3-06/32-12 MVJ3-06 (HD 5018)
DP3-06/32-13 VPP2-04 (HD 5093)
DP3-06/32-15
DP3-06/32-16
DP3-06/32-17

Vorzugstypen finden Sie fett markiert in der Verwendungsubersicht




HD 0002

Anschlussplatten NG 04

MaBangaben in mm

24 28
22 28 D3/T3
12 s 10 40 D313
: 7 22 D1/T1
4x 945
o QT o S5 B A
0 N - man
A e o e = SEOHEODE
o % y 4 ————
4 PI ﬁ’q ~ prp — |
5] B mE P
62 12
80 7.5 25
95
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP4-04/32-3 M12x1,5
13 M5 10 @22 1 0,6
DP4-04/32-4 G1/4
3.543 (90) 0.295(7.5)
0.945(24)_1.299(33)
0.78(19.7 2.677(68)
0.472(12) 1.772(45) D3/13
0.169(4.3) 0.866(22
D1/TH
g INBEE . : V
e o e @ d
S, & Tﬁ i 1 33 B \\ &
& D N\ =<1 15 ;Y | ®
S (@) AQU: B \@ S5 S i @I/f_\.\ fjh\ )
3 9} ) \',/ =EEIRE AN 'M \J )/ q
X 9 ey
A B P
2.401(61) 0.87(22) 0.275(7) \43%
4.134(105) 0.394(10) N
1.181(30)
Typ D1 T D2 T2 D3 T3 Masse
DP3-04/32-10 G3/8 12 M5 10 228 1 0,9
A"SChlUSSplatten NG 06 MaBangaben in mm
82
65 8.5 1L
11.5 13
[\ ~
© ~_|©® T $
[=) H- =< X
b & QI: y
o Al $ | < '
Bl &l & © oks — -1/ 1
o Y
é‘ i é ~[ _ ol L: -I"’ — '("\‘3
~ - P’ © = s A
Y J7an\ — — e )
= G} ~-1 W 1712
12.7 11
215 32
30.2
40.5 1
64
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP2-06/32-1 M12x1,5 15 M5 11 218 2 0,95

ARGOmN
2 EsHYTOS




HD 0002

65 8.5 T1

D1
)

)7\
SW
&

J
&)
©

82
45
32.5
0.75
s
&
®@$
o + |e
15.5
25.9
31
64
|
BB)
OD
©

18.5
7 =N
2
/@
[
\
<
A
D)
5.1
16.5
06.4
L
|
D2
32
9
D
©_

Z4 =17 7,
12.7 11 9
21.5 32 32
30.2 o
40.5 10.5
64
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP2-06/32-2 M16x1,5 17 M5 11 @22 2 0,95
40,5 21
27,8 58
19 10 10 D3/13
10.3 7 22 D1/T1
N\ 4x 07
P /1T
o T o N =3 B /,}\
NG ~ i / \
2o O o O =88 s + 5
s PO— =/ N=: \ @ /
ol T VIEE s e P //
63 12 Q
80 7.5 25 <
95
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP3-06/32-1 M12x1,5
DP3-06/32-2 M14x1,5 13 M5 @22 1
DP3-06/32-7 G1/4 10 0,6
DP3-06/32-15 NPT1/4 10 B
10-24 UNC
DP3-06/32-11 | SAE-6;9/16-18 13 @21 0,8




HD 0002

40,5 26
27,8
19 10
10,3 7
07
v
o ffa \/ <>A OT ~ A oo '*"_GEE_
25 0] o2 DO —ils el
N P<> O =] ] :
Y A4 g - % =
oy R
62 P
90 7,9 30
105
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP3-06/32-3 M16x1,5
DP3-06/32-4 M18x1,5 13 M5 @28 1
DP3-06/32-8 G3/8 10 11
DP3-06/32-16 NPT3/8 10,3
10-24 UNC
DP3-06/32-12 @ SAE-8; 3/4-16 15 @25 0,8
40,5 36
27,8 82,5
19 10 55
10,3 7 275 D3/13
) o7
e
VAR | I S IS s
Slw| = A |9 =~
297 f 4 05— DO o
Fan) N~
s PUT 7 ©
h hd " =
63
110 75
125
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP3-06/32-5 M22x1,5
M5 34 1
DP3-06/32-9 G1/2 14 ‘0 19
DP3-06/32-17 NPT1/2 ’
10-24 UNC
DP3-06/32-13 | SAE-8;3/4-16 15 @30 0,8

ARGOmN
4 &SHYTOS




HD 0002

Anschlussplatten NG 10 MaBangaben in mm

(105.5)
14
o — AN L
/«\‘7
! 00
54
508
37.3 102
27 79.4
16.7 68.7
12.7 3° 39.7
13 11.3 23 10,/
N oPriosze L Pany Pany
\y rL QJ = \ ) Pf\ \ )
L 1 2 1 =
< ﬂ -
- Y _$ ™) ip] OTE B <\ T \—OBLO
[ o
) D o—— - mE R\t IR SRR
A NI\

-

ygé

Q‘—é—
<
o

-I A N | I_ A AN/ N foum
(g S Q \wp
Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse
DP1-10/32-1 G1/2 14 M6 12 @34 1 23
(1235)
65
Vo, 1
J A 4
i
120
203 794
127 54
508
373 762
27 39.7
12 16.7 40 30
() () m P ¢
o o FRR 4 &Y ol ( N §
5 - & 1A 4 . JBER
Wl = VJ =\ @
5 SR EL [o | o [
B ?) o = o % | = D3/13
% \é@o | #18 = 8 @
@3 %% 05 - - A |

Typ D1 T1 D2 T2 D3 T3 Masse

DP1-10/32-2 G3/4 16 M6 12 @42 1 2,5




HD 0002
Sonderanschlussplatten MaBangaben in mm

o1 D3 D&

15

25

L3

@7 D1 D2 -

o
|
L12
L2

LM L10 i*
L9
L8
L7
L6
L5
Lb
L1
Typ D1 ob2| D3 |@¢D4| L1 | L2 | L3 | L4 L5 | L6 | L7 | L8 | L9 |L10|L11|L12|L13 | L14

D-06M/VPP1 | M14x1,5
D-06G/VPP1 G1/4
D-08M/VPP1 | M18x1,5
D-08G/VPP1 G3/8
D-10M/VPP1 | M22x1,5
D-10G/VPP1 G1/2

25 |M6| 6 |110 | 60 | 15 | 94 | 77 | 65 | 62 | 42 | 39 | 22 8 | 45 22575

28

M8 | 10 | 135 | 80 | 16 | 115 |97,5|80,5|72,5 48,5 40,5275 10 | 60 | 30 | 10

34

Masse der Anschlussplatte NG 06 = 1,5 kg
der Anschlussplatten NG 08 und NG 10 = 2,0 kg

Hinweis

* Die Verpackungsfolie ist recyclingféhig.

¢ Die Transport-Schutzplatte kann zur Entsorgung an uns zurlickgesandt werden. Anschlussplatten befestigungs-
schrauben werden nicht geliefert.

* Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung und sind nicht als zugesicherte Eigenschaften im
Rechtssinne zu verstehen.

ARGO-HYTOS s.r.o. CZ-543 15 Vrchlabi
Tel.: +420-499-403 111

E-Mail: info.cz@argo-hytos.com
www.argo-hytos.com

6 ABgMres Anderungen vorbehalten!



